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平成２４年川俣町議会第９回定例会会議録

  平成２４年川俣町議会第９回定例会は、９月２０日川俣町役場議場に招集された。

１．応招議員は、次のとおりである。

   １番 村 上 源 吉 君    ２番 高 橋 道 弘 君    ３番 高橋真一郎君

   ４番 鴫 原 利 光 君    ５番 高 橋 道 也 君    ６番 菅 野 清 一 君

   ７番 菅野意美子君    ８番 菅 野 正 彦 君    ９番 黒 沢 敏 雄 君

  １０番 佐藤喜三郎君   １１番 五十嵐謙吉君   １２番 高野善兵衛君

  １３番 石 河  清 君   １４番 遠 藤 宗 弘 君   １５番 斎 藤 博 美 君

  １６番 新 関 善 三 君

２．不応招議員は、次のとおりである。

   なし

３．出席議員は、次のとおりである。

  応招議員と同じである。

４．欠席議員は、次のとおりである。

  不応招議員と同じである。

５．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため出席した者は、次のとおりである。

     町    長  古 川 道 郎 君   副 町 長  永 田 嗣 昭 君

     総 務 課 長  高 橋 清 美 君   企画財政課長  菅 野 浩 市 郎 君

     町民税務課長  高 橋 良 之 君   会 計 管 理 者  佐 藤 修 一 君

     保健福祉課長  佐 藤 真 寿 夫 君   建設水道課長  佐 藤 賢 助 君

原子力災害対策課長  沢 口  進 君   産 業 課 長  沢 井 一 雄 君

     教 育 委 員 長  佐 藤 捷 善 君   教 育 長  神 田  紀 君

教育次長兼こども教育課長  仲 江 泰 宏 君   生涯学習課長  松 本 康 弘 君

     総務課長補佐  大 内  彰 君   監 査 委 員  斎 藤 庸 夫 君

４．職務のため出席した者は、次のとおりである。

     議会事務局長  佐 藤 光 正   書    記  橋 本 文 雄

                       書    記  菅 野 春 華

７．会議事件は、次のとおりである。

   会議録署名議員の指名

   会期延長の件
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          ◎開会及び開議の宣告 

○議長（新関善三君） 開会に先立ちまして申し上げます。 

 機器操作指導のため、株式会社コンピュータビジネスから技術部部長代行の田村

さんに来てもらっておりますので、入場を許可いたします。 

 なお、上着、ネクタイ等につきましては、本日は特に着用しないことを認めます。 

         ◇          ◇          ◇ 

○議長（新関善三君） ただいまの出席議員は１６名です。本日は、本来であれば休会

日の予定でしたが、議事都合により、定足数に達しておりますので、これから会議

を開きます。           （午後４時３９分） 

         ◇          ◇          ◇ 

○議長（新関善三君） 日程第１，会議録署名議員の指名を行います。 

 会議規則第１１８条の規定により、議長において９番議員 黒沢敏雄君、１０番

議員 佐藤喜三郎君を指名いたします。 

         ◇          ◇          ◇ 

○議長（新関善三君） 本日の議事日程については、お手元に配付のとおりであります。 

         ◇          ◇          ◇ 

○議長（新関善三君） 日程第２，会期延長の件を議題といたします。 

 ここで先ほど開催した議会運営委員会の内容について、委員長より報告いたしま

す。報告願います。議会運営委員長。 

○議会運営委員長（石河 清君） 先ほど議会運営委員会を議長室で開催をいたしまし

て、本定例会の会期及び審議予定について、議事日程の追加、変更について決定を

いたしましたので、報告いたします。 

 したがいまして、会期は、平成２４年９月６日木曜日から、２７日木曜日の２２

日間というふうになります。審議内容について、第１６日目以降について申し上げ

ます。 

 日程第１６日目、９月２１日、金曜日、決算特別委員会を午前１０時から開催を

いたします。 

 第１７日目、９月２２日、土曜日、休会であります。 

 第１８日目、９月２３日、日曜日のため、休会であります。 

 第１９日目、９月２４日、月曜日、決算審査特別委員会を午前１０時から開催の

予定であります。 

 第２０日目、９月２５日、火曜日、決算特別委員会を午前１０時に開催し、特別

委員会の正副委員長のとりまとめということで考えております。 

 第２１日目、９月２６日、水曜日、決算特別委員会を午前１０時に開会し、特別

委員会のとりまとめという日程を考えております。 

 最終日第２２日目は、本会議を予定どおり開催し、９月２７日、木曜日は、議会

運営委員会を午前９時から、全員協議会は午前１０時半から、それから本会議は午

後２時から予定どおり開催し、午後５時ごろ閉会の予定でありますので、よろしく
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お願いしたいと思います。 

 大変申し訳ありません。本会議は、午後２時半から予定をしておりますので、よ

ろしくお願いをしたいと思います。 

○議長（新関善三君） お諮りいたします。 

 本定例会の会期は、９月２１日までと議決されておりますが、議事の都合により

９月２７日までの６日間延長したいと思います。ご異議ございませんか。 

              （「異議なし」という声あり） 

○議長（新関善三君） 異議なしと認めます。 

 よって、会期を２７日までの６日間延長することに決定いたしました。 

         ◇          ◇          ◇ 

          ◎散会の宣告 

○議長（新関善三君） 以上で本日の日程は終了いたしました。 

 これから決算審査特別委員会を開催していただき、付託議案について審査願いま

す。 

 本日は、これをもって散会いたします。 

   （午後４時４３分） 
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   会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。

       川俣町議会 議  長  新 関 善 三

         同   署名議員  黒 沢 敏 雄

         同   署名議員  佐 藤 喜 三 郎


